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Inicio del Test
Contesta a las siguientes cuestiones razonando, cuando sea posible, por qué cada una de las
alternativas propuestas son verdaderas o falsas. Puede haber mas de una respuesta correcta.

1. Respecto del modelo de Rutherford, sefiala cuales de las siguientes afirmaciones son verdaderas.

[] El modelo es fisicamente estable.

[ ] El modelo es fisicamente instable ya que los electrones deberian colapsar con el niicleo atémi-
co.

[ ] No podia explicar el espectro del hidrégeno.

[ ] Su modelo mejoré notablemente el de Planck.

[ ] Su modelo fué mejorado por el modelo de Bohr.

2. Respecto del modelo de Bohr, sefiala cudles de las siguientes afirmaciones son verdaderas:

[_] El electron se mueve alrededor del ntcleo en érbitas estacionarias.

[ ] Las érbitas estacionarias son elipticas.

\:| Las orbitas estacionarias son circulares.

\:| El modelo de Bohr se basa en la idea de Planck de la cuantizacion.
\:| El modelo no es capaz de explicar el espectro del atomo de hidrégeno.

3. Respecto del modelo de Bohr, sefala cudales de las siguientes afirmaciones son verdaderas:

[ ] Constituye el primer modelo atémico capaz de explicar el espectro atémico del hidrégeno.
(] El radio orbital esta cuantizado.

[_] El electrén puede intercambiar cualquier cantidad de energia.

[ ] El electrén intercambia energia sélo al pasar de una érbita a otra.

[_] El modelo implica la participacion del nimero cuéntico principal.

4. Respecto al efecto fotoeléctrico, sefala cuales de las siguientes afirmaciones son verdaderas:

\:| Todas las frecuencias permiten arrancar electrones.

\:| Solo hasta una cierta frecuencia se pueden arrancar electrones.

[ ]So6lo a partir de una cierta frecuencia se pueden arrancar electrones.
[ ] La frecuencia limite depende de la intensidad de la radiacién

[ ] La frecuencia limite no depende de la intensidad de la radiacion.

5. Respecto al efecto fotoeléctrico, sefiala cuales de las siguientes afirmaciones son verdaderas:

[ ] La frecuencia limite depende del tipo de metal con el que se realice el experimento.

[ ] La energia cinética de los electrones emitidos depende de la frecuencia de la radiacién inciden-
te.

[ ]La energia cinética de los electrones emitidos no depende de la frecuencia de la radiacion
incidente.

[ ] La intensidad de la radiacion determina la energia de los electrones emitidos.

[ ] La intensidad de la radiacion determina el nimero de los electrones emitidos.

6. Respecto del espectro del atomo de hidrégeno:

[ ] El espectro es el propio de un sistema cuantizado

[_] El espectro no es el propio de un sistema cuantizado

[ ]En la férmula de Balmer la frecuencia es directamente proporcional a niimeros cuénticos ente-
ros.
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[ ] En la férmula de Balmer la frecuencia es directamente proporcional a los inversos de los niime-
ros cuanticos.
[ ] En la férmula de Balmer intervienen los inversos de los cuadrados de los niimeros cuanticos

. Respecto del espectro del atomo de hidrégeno:

[ ] La constante de Rydberg se puede expresar en niimeros de onda, cm ™1, que es una magnitud
directamente proporcional proporcional a la frecuencia.

[ ] La constante de Rydberg se puede expresar en cm, que es un valor directamente proporcional
a la frecuencia.

[]La energia es inversamente proporcional a la frecuencia.

\:| La frecuencia es proporcional a la energia e inversamente proporcional a la longitud de onda.

[ ] Dentro de cada serie (Lyman, Balmer, Pashen, ...) las lineas comparten un niimero cuantico.

. Sobre la ecuacion de Schrédinger:

[ ]La ecuacion de Schrédinger es una ecuacion diferencial monodimensional.

[ ] La ecuacion de Schrédinger es una ecuacion diferencial tridimensional.

[ ] La ecuacion de Schrédinger tiene solucidn exacta.

[ ] La férmula que expresa la energia de cada estado depende sélo de un niimero cuantico.

[ ] Las soluciones de la ecuacién de Schrédinger son separables en una parte angular y otra radial.

. Sobre la ecuacion de Schrédinger:

[ ] Las soluciones de la ecuacién de onda no son separables en parte angular y radial.

[ ] Las soluciones de la ecuacion de Schrodinger representan lo que denominamos niimeros cuan-
ticos.

[ ] Los orbitales atdmicos tienen una medida finita (por ejemplo una esfera en el caso del orbital
1s)

[ ] La ecuacién de Schradinger tiene infinitas soluciones y eso quiere decir que el &tomo de hidro-
geno tiene un nimero infito de orbitales.

Sobre las posibles combinaciones de los nimeros cuanticos, indica cuales son ciertas:

[ ] El orbital 3s tiene los nimeros cuanticos n = 3, £ = 0, my = 1.
[_] El orbital 2s tiene los niimeros cuanticos n = 2, £ = 0y my = 0.

[ ]La combinacién de nimeros cuanticos n = 4, £ = 3y my = —3 no es posible.
[ ]La combinacién de niimeros cuanticos n = 7, £ = 7y m, = 7 es posible.
[ ]La combinacién de nimeros cuanticos n = 3, £ = —1y my = 0 no es posible.

Del siguiente grupo de numeros cuanticos para los electrones, ¢ cual es falso?:
[ ]2,1,0,-1/2

[]2,1,-1,1/2

[12,1,-1,-1/2

[ 12,0,0,0,-1/2

[]2,2,1,1/2

Sobre las relaciones entre los nUmeros cuanticos:

\:| Para cada valor de n, hay n estados degenerados.

[ ] Para cada valor de n, hay n? estados degenerados.

(] Para cada valor de ¢ hay 2/ + 1 funciones orbitales.

\:| Para cada valor de n hay un total de n? funciones asociadas.



[ ] Para cada valor de n hay un total de 2n? funciones asociadas.

13. Sobre los nodos de los orbitales:
\:l Cada funcién de onda tiene n — 1 nodos radiales.
[ ] Cada funcién de onda tiene n — 1 nodos totales.
[ ] Cada funcién de onda tiene n — ¢ — 1 nodos radiales.
(] Cada funcién de onda tiene n nodos angulares
[ ] Cada funcién de onda tiene ¢ nodos angulares.
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